

以色列放宽加沙封锁

民用物资准入,美国表示欢迎

新华社供本报特稿 以色列政府6月20日宣布,将放宽对加沙地带的封锁,除武器及可用于制造武器的材料外,允许其他所有物资进入加沙。

中东问题特使、英国前首相托尼·布莱尔欢迎以色列这一决定,但表示“重在行动”。

迫于国际社会的压力,以色列安全内阁经过数日商议后6月20日作出这一决定。

以色列政府发言人马克·雷格夫当天说:“从现在开始,除军用物资及能加强哈马斯(巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动)军事机器的材料,允许所有物资进入加沙。”

这一放宽政策包括:一、以方将拟定一份禁运清单,所列物资限于“武器和能以制造武器的材料”,包括可能具有军用和民用双重用途物资。其他所有民用物资允许进入加沙。

二、巴勒斯坦当局批准及联合国批准的一些项目所用建筑材料允许进入。迄今以色列禁止大部分建筑材料进入加沙,其中包括水泥。

三、增强陆路检查站的能力,允许援助人员和物资更容易进入加沙。

四、对有关民众进出加沙的政策“作出简化以改善效率”。

以色列政府仅表示将“尽快”实施放宽政策,未说明具体执行时间,也未说明何时将公布禁运清单。

此外,以色列未提及是否将改变对加沙地带的出口限制。在现有封锁下,以色列禁止加沙地带所有产品出口。

以色列将继续对加沙地带实施海上封锁。

雷格夫说,20日的放宽政策旨在允许“向平民提供日用品”。

按照以色列政府的说法,新规定将保护以色列公民“免遭恐怖主义、火箭弹袭击或任



21日,在加沙地区的海港附近,巴勒斯坦人驾船迎接来自黎巴嫩的援助物资运送船。(新华社发)

何其他怀有敌意的行为伤害”。

哈马斯2007年控制加沙地带后,以色列以遏制哈马斯对以安全威胁为由,对加沙地带实施封锁。

按照巴勒斯坦当局的说法,在这一封锁下,以色列仅允许150种产品进入加沙,而且,准许进入物资的名单随意拟定。

以色列《国土报》报道,以色列政府宣布新决定的同时,继续保持沿加沙地带的防御体制,仍视哈马斯为恐怖组织。

以色列总理内塔尼亚胡当天发表声明说:“加沙将没有平民封锁,但有安全封锁。从

现在开始,安全封锁更加严格。”

内塔尼亚胡当天向布莱尔解释这一新政策。布莱尔随后发表声明,欢迎以色列的决定,他说,“这是向前迈进的非常重要一步”。但他同时提醒,真正的考验“不在于言语,重在行动”。

美国欢迎以色列的决定。白宫在一份声明中说:“我们将与以色列、巴勒斯坦当局、中东问题有关四方以及其他有关国际各方一起,确保这些安排能尽快、有效实施,同时寻求额外方式改善加沙地带巴勒斯坦民众的生活状况。”

■图说天下



哥伦比亚新总统

6月20日,哥伦比亚民族团结社会党总统候选人胡安·曼努埃尔·桑托斯在波哥大向支持者做手势。

当日,桑托斯在哥总统选举第二轮投票中获胜,当选新一届总统。(新华社发)



波兰大选再投票

6月20日,波兰法律与公正党总统候选人雅罗斯瓦夫·卡钦斯基在华沙发表讲话。

波兰总统选举第一轮投票于当地时间20日20时结束。多家波兰媒体的出口民调显示,没有一个候选人的得票数超过50%。依据波兰选举法规定,这次总统选举必须进行第二轮投票。(新华社发)

伊朗禁止 IAEA 人员入境

要求其重新指派核查人员

综合新华社德黑兰6月21日电 伊朗原子能组织主席萨利希21日说,伊朗禁止两名国际原子能机构(IAEA)核查人员入境检查伊朗核设施,理由是他们发布了有关伊朗核计划的不实信息。

伊朗要求国际原子能机构重新指派核查人员。

萨利希说:“他们在相关信息经过正式审核前就披露了这些信息,还向媒体提供了

有关伊朗核计划的不实信息。”萨利希说,根据相关协定,他们将被禁止进入伊朗进行核查活动。

在提及伊朗计划新建一座反应堆时,萨利希说:“我们在着手建造一座类似德黑兰研究用反应堆的反应堆,用于生产放射性药品。”

萨利希16日曾表示,伊朗将再建一座比德黑兰核反应堆“更先进、更强大”的研究用核反应堆,以满足国内对放射性同位素的需求。

奥巴马:做好父亲最重要

新华社6月21日专电 6月20日是父亲节。美国总统贝拉克·奥巴马说,做一个好父亲是最重要的工作。

他在一份声明中说:“身为两个女儿的父亲,我知道,作为一名父亲是任何一个男人最重要的工作之一。”奥巴马和妻子米歇尔育两个女儿,11岁的马莉娅和8岁的萨莎。

奥巴马呼吁父亲们承担养育、照顾孩子的责任。

这名美国历史上首名非洲裔总统2岁时父母离异,父亲离开。他对此印象深刻,就任总统后在美国发起一项活动,帮助儿童如何应对父亲离开的状况。

奥巴马说,母亲和祖父母给予他温暖和良好的教育,但他仍然感觉到父亲离去留下的空洞。他说:“研究发现,成长过程没有父亲陪伴的孩子更容易辍学、进监狱或成为少年父亲。”

日本兴起离婚典礼

据新华社6月21日电 婚姻走到尽头该如何应对?日本一些夫妇在正式登记离婚前,通过举办离婚典礼向对方郑重道别,迎接新生活。

路透社6月21日报道,销售人员弘纪寺家去年4月开创离婚典礼服务,据悉是日本离婚典礼服务开创者,迄今主持过约25场离婚典礼。

最近一次离婚典礼20日举行。藤户夫妇各乘一辆人力车,各自的亲友在车后步行

跟随,前往典礼举办地点。他们在典礼上当众用一把有青蛙头雕饰的木槌砸扁结婚戒指,表明分手意愿。青蛙在日语中与“改变”的发音相近。

男方告诉路透社记者:“通过结束我们的婚姻,我们想有个全新的开始,获得新生。”他自责自己经常不在家和乱花钱导致8年的婚姻失败。

日本离婚率呈上升趋势。2008年有25.1万对夫妇离婚。

Mazda 3 经典款 10分不凡 傲然上市

你是我的骄傲!

长安马自达 4S店

洛阳华裕汽车贸易有限公司 地址: 洛阳中九都东商务区26号 电话: 0379-65889963/52